
 واضح أن

 ® = 360¡ (150 + (150¡ ¯)) = 60 + ¯
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  :   cdaو  abdبتطبيق قانون الجيوب في المثلثين 
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  : في المعادلة الثانية   adوبتعويض قيمة 
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  :  cdbولكن بتطبيق قانون الجيوب في 
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  : خلال المعادلتين الأخيرتين ينتج أن من   
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  :  abcوبتطبيق قانون الجيوب في المثلث 
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  : ¯وبما أن  ) 2(على ) 1(بقسمة 
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  باستخدام قانون حاصل الضرب 

cos(®¡ 100)¡ cos(®¡ 20) = cos(®¡ 100)¡ cos(100 + ®) 

) cos(® ¡ 20) = cos(100 + ®) 

.ه المساواة خاطئة وهذ   ® إما     ¡ 20 = ® + 100 + 360n

; 180) ¡ ® = ® + 100 + 360n    هي عندما  : (60 20 ،  والحالة الوحيدة التي يكون فيها الحل في الفترة   أو   

® = 140±  


